KOHTPOABHAS PABOTA Nel
Bapuarnm - 1
1. CBoGonHoO naaaromiee teno nocieanue 196 m nmytu npouwio 3a 4 c. Haiitu Bpems

nmagcHus.

2. I[lo 3aganHbIM rpadukaM Ha pucyHke | HamucaTh

ypaBHeHnue gBwxkeHus Ten x(f). M3 ypaBHeHHH |

Fpa(I)I/IKOB HaUTH CKOPOCTH HUX JABWIXCHHA, BPCMA H

mecto BcTpeud Tei | u |l. OTBeT 000CHOBATE.

3. I'pynna mxonbHuKOB nponuia cHavana 0,40 km Ha ceBepo-3anan, 3atem 0,50 km Ha
BocTok M emé 0,30 kM Ha ceBep. HaiiTu Moaynb M HampaBieHUE MEPEMELICHHUS

TPYIIIIBIL.

4. ABTOMOOWIL HAaUMHACT IABIKECHHE W3 COCTOSHUA TOKOs W mepBbie 200 M myTu
npoxoauT 3a 20 c. Kakyro ckopocTh OyIeT UMETh aBTOMOOUJIb B KOHIIE MEPBOTO

KWJIOMETpA MyTH, €CJIU €r0 JIBHKEHUE CUUTATh PABHOYCKOPEHHBIM ?

5. ABTOMOOWIB efeT 1o Kpyry. Ero komeca, pacnoyio)KeHHbIE ¢ BHEITHEH CTOPOHBI
Kpyra, IBUXKYTCSI BIBOE OBICTpEE KOJIEC, PACTIONOKEHHBIX C BHYTPEHHEH CTOPOHBI.
Uemy paBHa JJIMHA OKPY>KHOCTH, KOTOPYIO MPOXOIAT BHEIIHHE KoJyieca, €Clu

paccTosiHAe MEX Ty KojiecaMH Ha obenx ocsx - 1,5 m?

JlononHumenovHas 3a0aua:
JIBa Tena, paccTossHME MEXAy KOTOpbIMM 128 M, HAauMHAOT OJHOBPEMEHHO
JBUTAaTbCS HABCTPEUYy JPYr IPYry: NEPBOE — M3 COCTOSIHHUS MOKOS C YCKOPEHHEM 2
M/c?, BTOpPOE - ¢ Ha4adbHOU CKOpPOCTHIO 30 M/C paBHO3aMEJICHHO C yCKOopeHueM 1

2
M/c”. Uepes Kakoe BpeMsi OHU BCTPETATCS ?



KOHTPOABHAS PABOTA Nel
Bapuarnm - 2
1. B Tedyenue NByX 4acoB MoOe€37 JABMrajicsi co ckopoctbio 110 km/4, 3ateM caenain
octaHOBKY Ha 10 muH. OcTaBlIylOCA 4acTh MYyTH OH MPOEXal CO CKOPOCThIO 90

kM/4. KakoBa ero cpeinsisi CKOpoCTh Ha BCEM IMyTH, eciiu Bech myTh 400 km?

2. YeOypamka u Kpokofwn ['eHa Oeryr B OJIHy CTOpPOHY IO MapajuieIbHbIM
JOPOXKKAM, PACCTOSIHUE MEXKy KOTOpbIMU {. B HEKOTOpPBIII MOMEHT BPEMEHU OHHU
OKa3aJINCh Ha MUHUMAJIBHO BO3MOXXHOM pacCTOSHMM ApYyr OT apyra {, a depes
MUHYTY PacCTOSIHHE MeXJ1y HuUMU ctano paBHO 2{. Kakoe paccrosinue Oyxaer

MEXy HUMU €lle Yepe3 MUHYTY?

3. Han xononuem rinyounoi 10 M OpocaroT BepTUKAIBHO BBEPX KaMEHb ¢ HAaYaJILHOM

ckopocthio 14 wm/c. Uepe3 CKOJIBKO BpPEMEHU KaMEHb
AL M

MOCTUTHET JIHA KoJioAma?

4. Tlo rpaduky, BeIpa)KaroleMy 3aBUCUMOCTh KOOPAMHATHI 4

tena ot Bpemenn (Puc. 1), mocrtpoiite rpaduk

3dBUCHUMOCTH IIPOCKIOHMH CKOPOCTH I3TOro TcCjila OT

BPEMEHU.

5. ABromob6mis "Kurymu" pasronsiercst 1o 100 km/gac 3a 15 cexyHn, a, IBUTasCh C
TaKkoll HavaJlbHOMW CKOPOCTHIO, CIIOCOOEH ocTaHOBHUThCA depe3 40 merpoB. UTto
apromoOminb "Kurynu" nemaer nywimie - pasroHsercss wium TopMmo3uT? OTBer

000CHOBATH.

JlononHumenvHas 3a0aua:
ITo okpyxHOCTH JIMHOK 60 M paBHOMEpPHO B OJHOM HAIPABJICHUU JBIIKYTCS JBa
tena. OIHO W3 HUX JI€JIAeT IMOJHBIM 000pOT Ha 5 ¢ ObICTpee APYroro, Mpu 3TOM

COBIIA/ICHUS TOYEK MPOUCXOJAT KAXKIYI0O MUHYTY. OnIpeaennuTb CKOPOCTH TOUYEK.



KOHTPOABHAS PABOTA Nel
Bapuarm - 3
1. U3 ogHoro myHkTa B JIpyroil BHIIUIM JBa yeinoBeka. llepBwiii mien mo mocce co
CKOPOCTBIO 5 KM/4, a BTOpPOU MO TPOMUHKE — CO CKOpOCThiO 4 kM/4. IlepBriii U3
HUX TpUIIEN B MYHKT Ha 4ac Mo3ke M mpomen Ha 6 kM Oousbiie. Haiigure

PacCTOAHUC MCKAY TYHKTAMU 11O TPOIIMHKE.

2. Teno nABWXKETCA MO OKPYKHOCTH paBHOMEPHO co ckopocThio 0,5 M/c. Bekrtop
0
CKOpOCTH HU3MEHsieT HampaBieHue Ha 30° 3a 2 c. Onpeaenure HOpPMaJIbHOE

YCKOpEHHE Tera.

3. Tlapoxox BHU3 O peke uuet u3 A 1o B Tpoe cyrok, a or B 10 A — nsTh CyTOK.

CKoJIbKO BpeMeHH OyET IUTBITh TUIOT OT A 70 B?

4, Takcu ener co CKOpocThlo 72 km/gac. Boaurtenb yBHIEN CTOSIIETO Yy JOPOTH
naccaxkupa Ha paccrosHuu 240 m. Uepes kakoe BpeMsi OT 3TOrO0 MOMEHTa OH
JOJDKEH HayaTh TOPMO3UTh, YTOOBI OCTAHOBHTBCS PSJAOM C TACCaKUPOM?

2
Yckopenue Topmoxkenust 1 m/c”.

5. C Bepromnera, Haxoxasmierocsi Ha Bbicore 300 M, cOpomien rpy3. CmycTs Kakoe

BpEMSI TPy3 JOCTUTHET 3€MJIU, €CITH BEPTOJIET OMMyCKAETCS CO CKOPOCTHIO 5 M/c?

JlononHumenvHas 3aoaua:
BeimymieHHpIli  BepTHKaJIBHO BBepX co ckopoctbio 1000 wm/c cHapsn HYXHO
MaKCHUMaJIbHO OBICTPO TOPa3UTh BTOPHIM CHAPSAJIOM, Ha4aJIbHAsE CKOPOCTh KOTOPOTO
Ha 10% menbie. BeicTpensl mpoU3BOAATCS ¢ OJJHOTO U TOTO ke MecTa. Yepes Kakoii
MIPOMEKYTOK BPEMEHH TOCJIE TIEPBOTO BBICTPENA JOJKEH OBITh TPOU3BEICH BTOPOHA.

CormnpoTuBieHnEM BO3yXa NpEeHEOpEeUb.



KOHTPOABHAS PABOTA Nel
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1. 3akon nBmxeHus Touku K nmeer Bua: X, = 19 — 31, 3akoH ABMIKEHHS TOUYKU M: X,,
= 3 + 5t. Berpersites nu 3tu Touku? Ecnu BCTpeTSTCS, TO B KaKOM MOMEHT
BPEMEHM M HAa KaKOM PacCTOSHHHU OT Haudana koopauHat? I[loctpouts rpaduxu

ABWIKCHUS U PCIINUTD 3TY KC 3a1a9y Fpa(l)I/I‘IeCKI/I.

2. Jlogka oJKHA MONAacTh Ha MPOTUBOMOJIOAKHBIN Oeper peKkH Mo Kparyauiiemy myTa
B CHCTEME OTcueTa, CBsi3aHHOM ¢ OeperoMm. CKOpOCTh TEUEHHUS peKkH 3 KM/4, a
CKOPOCTb JIOJAKA OTHOCUTENBHO BOABI 5 kKM/4. Ompenenute, Moja KakuM YIriioM K
Oepery J0JKEH IPeCTH JIOJOYHUK U Yepe3 CKOJIBKO BPEMEHHM OH IEPEcedeT PeKy,

eciu €€ mupuHa 2 KMm?

3. ABTOMOOWIIb, €AYIIUH IO IIOCCE C MOCTOSHHOM CKOPOCThIO 54 KM/4, Tpoe3kaer
MHUMO BTOPOTO aBTOMOOWJIS, CTOAIIETO0 Ha cocelHed moinoce. B 3ToT MoMeHT
BTOPOM aBTOMOOWJIb TPOTAETCSl C MECTa U HAUMHAET €XaTh 3a MEPBBIM, JIBUTASCH C
IOCTOSIHHBIM yCKOpEeHHeM 5 M/c’. 3a Kakoe BpeMsi BTOPOil aBTOMOOWIIb JTOTOHHT

nepBbii? ABTOMOOWIIA CYUTATh MAaTePUATbHBIMU TOUKAMH.

4, Camorner 3atpaunBaeT Ha paszber 24 c¢. Paccuumraiite mmmHy paszbera camoseTa |
CKOPOCTh B MOMEHT OTpPBIBA OT 3eMJIH, €CIIM Ha MOJIOBUHE JIJTMHBI pa3dera OH UMe

CKOpPOCTh, paBHYIO 30 m/C.

5. MoXHO M HacaauTh TOUYMJIBHBIM KPYr Ha Baj JBUTaTens, nenatomero 2850

00/MWH, eclTi Ha Kpyre umMeeTcst mrami 3aBoaa: "35 m/c; d = 250 mm"?

JlononHumenvHaa 3aoaua:
3a TMOCIEIHIOK CEKYHAY CBOEro MAaJEHUS TEJO Mpouuio 7a Bcero myTu. CKOJIbKO

BPEMEHHU MaJajo Teno?



KOHTPOABHAS PABOTA Nel

Bapuarm - 5
1. Kakoit 06seM HedTH mpoiizer mo Tpybomposoxy cedenmeM 0,03 M° 3a Bpems 8

MuH 20 ¢, eciau ckopocTh ee Teuenus 0,5 m/c?

2. lToe3n, Bermenmuii B 12 4 gHs U3 MyHKTa A, ABMKETCS CO CKOPOCThIO 60 Km/4.
[Toe3n, Beimenmuii B 2 4 AHS W3 NyHKTa B, nBmxercs co ckopocTbio 40 xkM/4
HAaBCTpPE4Yy INEpBOMY Moe3ay. B KOTOpOM Yacy OHU BCTPETATCA M Ha KaKOM

pacctosinuu ot nyHkta A? Paccrosinne AB paBHo 420 kM.

3. B ronkax mo KpyroBomy TpPEKY BEJIOCHIIEIUCT Mpoe3kaeT nepBbie 10 Kpyros co
ckopocThio 20 kMm/4, a 3aTeM 5 KpyroB — co ckopocThio 40 xm/4. Ompenenute

CPCOHIOIO ITYTCBYIO CKOPOCTD ABHIKCHUA BCIIOCUIICAUCTA.

4. C OGankoHa OpocwiIM MSY BEPTHKAIHHO BBEPX C HAYAJIBHOW CKOPOCTBIO Vo = 5 M/cC.

Yepes Bpemsi T =2 ¢ M4 ynan Ha 3emutto. OnpenenuTh BhICOTY OalKoHa.
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5. Teno, ABUrasch U3 COCTOSIHHS IOKOS C YCKOpeHHeM 5 m/c” mocturio ckopoctu 30
M/c, a 3aTeM, JIBUTasCh paBHO3aMeEJICHHO, OCTaHOBUIIOCH uepe3 10 c. Omnpenenure

yTh, IPONUJCHHBINA TEJIOM 3a BPEMSI JBUKCHU.

JlononHumenvHas 3a0aua:
Ilo HaKJIOHHOM MJIOCKOCTH MYCTHJIM CHU3Y-BBepX mmapuk. Ha paccrosinuu £ = 30 cm
OT Hayaja MyTU MapuK NoObIBaJl ABAXIbl: yepe3 11 = | ¢ u uepe3 1, = 2 ¢ mocie
Hayaza JBxeHus. OnpeaennuTe HadyaabHYl0 CKOPOCTh U YCKOPEHHE IIapuKa, CUUTas

€ro 1MOCTOAHHBIM.
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1. Jlano ypaBHeHHe mBIKeHWs: X = 12t - 2:t°. HaiiTu HaYaIbHYIO CKOPOCTb H
yckopeHue Tena. HamucaTe BbIpakeHUE AJii TPOEKIHH CKOPOCTH M TMOCTPOUTH

rpaduK IPOEKIIMU CKOPOCTH OT BPEMEHH.

2. CamomneT JETUT Ha CeBEp B CHOKOMHOM BO3ayxe co ckopocTbio 400 km/y.
BHe3zanHO camoneT mnoaBepraeTcs BO3ACHCTBHIO 3amaJHOIO BETpa, CKOPOCTH
koToporo 100 kM/4. Eciiv mUI0T OCTaBUT pyiH B IPEKHEM MOJOKEHUHU, TO KAKOBbI

6y}IYT HOBOC HAITPABJICHHUC T10JICTA 1 HOBAA CKOPOCTb OTHOCUTCIILHO 3emim?

3. Teno GpoiieHO BepTUKAIBHO BHU3 € BBICOTHI 20 M co ckopocThio 10 M/c. Halinure

CKOPOCTHB TCJIda K MOMCHTY €10 IIAJACHUSA Ha 3CMIJIIO.

4. Jlerckuii 3aBOJIHOM aBTOMOOWIIb, ABUTASICH PABHOMEPHO, MPOIIEN PACCTOSHUE S 3a
BpeMms t. Hailtu yacToTy BpalieHus: ¥ HEHTPOCTPEMUTEIBHOE YCKOPEHUE TOUKHU Ha

o0oj1e KoJieca, eClIM TuaMeTp Kosieca paBeH d.

5. ABTOoMOOWIbL exan u3 naepeBHH B ropoa. Co BpeMeHeM

MMPOMJACHHOr0 IMyTH L. OT CKOPOCTH V NPUBEIAEH HA PUCYHKE.

KaueCcTBO JIOPOTH yiIydliaiaoch. ['paduwk 3aBUCHUMOCTH  3S [---1----F--- l
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JIBIDKEHHUS, €CIIA Vg = 22 KM/4.

JlononHumenvHas 3aoaua:
Teno HauMHaeT IBUraThCsl BAOJb MPsIMOM 0€3 HayadbHON CKOPOCTU C MOCTOSTHHBIM
yckopenueM. Yepe3 t = 30 MHUH YCKOpEHHME MEHSET HANpaBICHHUE Ha
MIPOTUBOMOJIOKHOE, OCTABAasICh TaKUM e Mo MoayJwo. Haiiaure, cKoibKO BpeMEHHU

TCIIO GYI[CT ABUI'aTbCA 40 BO3BPAIICHHA B HAYAJIbHOC IMOJOKCHHNEC C MOMCHTA CTapTa.



